

内容质量堪忧,市民多不买账

网上代写“年终总结”受冷落

本报威海12月19日讯(记者 冯砚农)“每1000字60元,专业性强的还需提供专业相关资料。”近日,一则代写年终总结的帖子出现在某贴吧,网友争相跟贴咨询。但不少职场人士表示,行业之间跨度较大,代写年终总结内容质量令人担忧,“与其花钱找人代写不如自己抽出点时间来总结一下。”

临近元旦,又到了一年一度写年终总结的时候。18日,在环翠区某机关工作的张先生从网络上看到了一则代写年终总结的帖子,这让年年为写总结犯愁的张先生动了心,1000字60元的价格还算合理。通过与发帖人联系,张先生了解到,完成一篇年终总结大约需要3天,收费

为60到180元不等,字数越多,专业性越强的总结收费就越高。发帖人在了解到张先生工作专业性较强后表示,张先生需要提供与专业相关的资料,再介绍一下具体做过哪些工作以及工作亮点。“我们的写手都是大学毕业生,有深厚的文字功底。”发帖人称,如果张先生不满意,还可以免费修改,如果实在不能用的话分文不取。不过碍于对代写内容质量的担忧,张先生最终放弃了找人代写。“自己写再没新意,也比找外人写砸了好。”

记者通过百度搜索“代写年终总结”,检索出上万条信息。有个人发帖代写的,也有专门的代写网站。

记者与代写总结的一家烟台淘宝店取得联系,店主小米告诉记者,年终总结多数在走形式,他的小店就是为那些懒于写总结的人服务的,收费标准是1000字50元。尽管小米的代写业务“价格实惠,后续服务到位”,但是一个月以来成交额却很有限,“咨询的不少,真正成交的倒是不多,可能是对内容质量不放心吧。”

在高区某机关工作刚满一年的邹女士则表示,这是她人生中第一次写年终工作总结,她一定会利用这个机会认真审视自己过去一年的工作。“我宁愿自己去组织,而不是找人代写,代写虽然省力,但是可能表达不到位或者表达不完整。”

威海首个生态文明镇出炉

桥头镇拔得“生态文明镇”头筹

本报威海12月19日讯(记者 林丹丹 通讯员 林峰)近日,环翠区桥头镇通过了生态文明镇考核组验收,这是威海市第一个被授予“生态文明镇”称号的乡镇。

自今年9月,威海市出台了《威海市生态文明镇建设试点工作管理办法(试行)》,开始启动生态文明镇建设试点工作,环翠区桥头镇被确定为威海市首批生态文明镇建设试点镇。生态文明镇建设共包括6大项基本条件和44项指标,内容涵盖了环境质量、生态经济、污染防治、生态保护、生态安全、生态文化与制度六大领域。要想获得生态文明镇的殊

荣,整个镇需80%以上的行政村达到市级生态村标准,公众满意率达到95%以上,需要保证3年中,辖区内无较大(级)以上级别环境污染事故和生态破坏事件发生,并且村庄环境中不出现“脏、乱、差”等现象,秸秆焚烧和“白色污染”等问题也需要得到及时控制和治理。

此次验收是由山东省环保厅、哈工大威海分校、威海

市环保局、威海市环保环翠区分局等部门共同组成专家组,考核、验收了桥头镇申报的威海市生态文明镇,经审核,桥头镇通过了威海市生态文明镇验收,这是威海首个通过考核的乡镇。

据了解,威海市生态文明镇建设深入推进生态市建设和农村环境保护工作,2010年,在威海市全面开展生态文明镇建设试点工作。



“我是小小园艺师”

为了培养小学生热爱生活、热爱环境的情操,威海市南山小学于近日建成了花草培育综合活动室,小学生们可以在活动室里学习花草树木的种植技术,培育出的花草一方面可以进行科学观察,同时还能装扮教室环境。

本报记者 刘洁 通讯员 薛红伟 摄影报道

火车票预售期调整为10天

市民元旦出行应及早购票

本报威海12月19日讯(记者 周艳利)随着元旦的临近,不少市民都做好了出行计划。记者从威海市火车站了解到,火车票预售期已由5天调整为10天(含当天)。元旦期间,客流将以探亲流、返乡流和学生流为主,出行计划的市民应及早购

票。19日,记者从威海市火车站了解到,火车票预售期已由5天调整为10天(含当天)。元旦期间,客流将以探亲流、返乡流和学生流为主,元旦期间有计划乘坐火车出

行的市民应及早购票,以免耽误出行。

此外,记者从威海市汽车站和威海市海港客运站了解到,目前汽车票的预售期仍为3天,威海至大连船票的预售期为1天。

打造山东省地方特色产业

“威海渔具”获800万元扶持

本报威海12月19日讯(记者 高洪超 通讯员 王明德)记者从威海市财政局工业科了解到,渔具制造产业集群被纳入2010年山东省地方特色产业中小企业发展资金支持范围,获得省级财政扶持资金800万元。

威海是中国最大、门类最全的渔具生产、出口基地,但一度成为缺少品牌

实力,走低端路线或多给国外企业贴牌生产的尴尬境地。此次,作为威海渔具产业的技术和产能代表,光威渔具技术平台及海明威钓具等7个中小企业技改项目进入“全省重点特色产业集群”,这8个项目涵盖了包括碳素和玻璃钢材料、渔竿成品、渔线轮、钓具配件、渔具生产设备等整个渔具制造产业链。

前三天晴暖 冬至又变冷

周三起进入“一九”天



这两天,气温突然蹿升,咱们又找回了前些日子的温暖。

20日到22日,仍是晴好天气,气温还将升高。20日晴间多云,西南风3~4级,温度沿海4℃~9℃,内陆0℃~9℃;21日晴间多云,西南风3~4级,温度沿海5℃~10℃,内陆1℃~11℃;22日晴到多云,西南风3~4级转西北风4~5级,温度沿海3℃~8℃,内陆0℃~9℃。

22日7时38分,将迎来农历二十四节气中的“冬至”。从这一刻起,也就进入了全年最冷的时节——数九寒天,也就是人们常说的“进九”。今年“进九”的时间与去年相同。12月22日进入“一九”,每九天一进,到明年3月4日进入

“九九”。“出九”之后,才是春暖花开时节。在“冬至”的夜晚,将有一股较强冷空气影响威海,北风逐渐增大,23日风力最大,海上阵风可达9级,内陆的最低气温可降至-6℃,沿海的最低气温也将降至-3℃。这股冷空气将影响至24日前后,还有可能带来新一轮的降雪,而25日就是年轻人喜欢的圣诞节了,还真有望在雪中浪漫一把。

进入“一九”后,人们往往怕冷,从而导致免疫功能下降、内分泌失调等病症,需避寒就温,宜毛衣贴身;手脚易冻,尤其需要保暖。寒冬时节的饮食宜多样,谷、果、肉、蔬合理搭配,适当选用高钙食品。食宜清淡,不宜吃浓浊、肥腻和过咸食品。冬天阳气日衰,脾喜温恶冷,因此宜食温热之品保护脾胃。吃饭宜少量多餐。应注意“三多三少”,即蛋白质、维生素、纤维素多,糖类、脂肪、盐少。

本报记者 陶相银